



# Лісфакти

Випуск

42

24 червня 2021 р.



## І КОЖЕН ФІНІШ – ЦЕ, ПО СУТІ, СТАРТ

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ

Дорогі наші випускники! Викладачі інституту разом із дирекцією упродовж цих років гартували вас, як гартують сталь найвищого гатунку, щоб вона була міцною й надійною! Сьогодні день, який водночас є радісним і сумним: радісним, бо ви нарешті отримали диплом, який стане опорою для майбутнього капітального будівництва вашого успіху, а сумним – наші зустрічі стануть рідшими.

Навчаючись, ви щодня набували нових знань та професійних навичок, які стануть найкращими життєвими порадами. Все, що було здобуто, назавжди залишиться з вами, а отже, ви готові продовжувати свій шлях. Частина з вас залишиться навчатися в магістратурі, опановуючи нові знання та навички, інші вже працюватимуть на виробництві і, можливо, у майбутньому продовжать своє навчання. Так складаються обставини, що жоден університет світу не може дати знання, які не потребують оновлення. Тому для успішного кар'єрного зростання та конкурентоспроможності потрібно навчатися все життя!

Приймайте випробовування з гордо піднятою головою і ніколи не опускайте руки. Як би не було важко, пам'ятайте мудрі слова: «Навіть після сильного дощу з'являється красива веселка».

Ми щиро бажаємо, щоб кожен із вас зайняв гідне місце в цьому житті. Нехай дорога ваша буде завжди успішною та безхмарною, а мрії стануть прекрасною реальністю!

*Дирекція ННІ лісового і садово-паркового господарства*



## *Це не кінець історії, а лиш початок нової..*

Ще вчора ми – здобувачі вищої освіти, а сьогодні – бакалаври спеціальності 205 Садово-паркове господарство.

Все починалося з великої мрії маленької дівчинки. Будучи 4-річною дитиною, я ходила по місту, викопувала бур'яни і саджала в пластикові стаканчики. Всі думали, що це просто дитяча гра маленької дівчинки, але можливо саме це був початок. Потім, вивчаючи в 6-му класі на географії тему ландшафту, я для себе вирішила, що хочу бути ландшафтним дизайнером. Саме ця мрія привела мене в 2017 році в НУБіП України на спеціальність садово-паркове господарство.

Навчання в університеті залишиться однією з найяскравіших сторінок в житті! Всі ми приїхали в цей ЗВО з різних куточків країни і знайшли тут друзів. Нас об'єднав вибір та спільні інтереси. Кажуть, що саме в студентські роки народжується найміцніша дружба. Ми разом вчилися долати труднощі, допомагали один одному, розвивалися і ставали кращими.

Цінний досвід, отриманий в Університеті, стане опорою для мене в майбутньому. Тут я оволоділа однією з найбільш захопливих професій і тепер готова зробити свій внесок для покращення світу навколо. Університетські роки, без сумніву, займають величезну сторінку в житті кожної людини.

Будучи випускницею НУБіП України, я розумію, що чотири роки тому, я зробила правильний вибір. Я вдячна Університету за високу якість освіти, яку він забезпечує. Ні для кого не секрет, що у нас панує особлива атмосфера дружелюбності, поваги та єдності. Причому творцями даної атмосфери однаковою мірою є й ректорат університету і директорат ННІ ЛіСПГ, і викладачі та самі студенти.

Подякуємо найкращому директору – Лакиді Петру Івановичу та його заступникам, які всі чотири роки були не тільки наставниками, а й друзями та прикладом для студентів. Це люди, до яких завжди можна звернутися за допомогою, а вони зроблять все можливе. Також велике спасибі нашому куратору – Піхало Олесі Віталіївні, вона упродовж навчання ставилася до нас, як до своїх рідних дітей, всім викладачам, які навчали нас та ділилися професійними секретами, найкращим одногрупникам та просто друзям, з якими нас об'єднав гуртожиток.

Бажаємо всім міцного здоров'я, наснаги та здійснення мрій. Усім випускникам успіху на вступних випробуваннях, а тим, хто не планує вступати – у подальшому житті. Це не кінець історії, а лише початок нової – більш цікавої для кожного з нас!



Маклюк Вікторія, СПГ-1701



## Практична підготовка як невід'ємна складова навчального процесу

Практична підготовка фахівців зі спеціальності «Садово-паркове господарство» є невід'ємною складовою навчального процесу, оскільки під час практики студенти набувають уміння застосовувати знання, набуті в період теоретичного курсу навчання. Практичні заняття, проведені безпосередньо на об'єкті, у конкретних умовах формують фахові компетенції випускників, оскільки студенти знайомляться з науковим обґрунтуванням технологічних прийомів та заходів, які потрібно виконати, задля безпеки та естетичного комфорту людей.

Згідно з навчальним планом та затвердженою програмою навчальної практики з дисципліни «Інженерне обладнання садово-паркових об'єктів» студенти 4 курсу та 2 курсу скороченого терміну навчання за спеціальністю 205 Садово-паркове господарство протягом тижня з 31 травня до 4 червня 2021 р. під керівництвом лектора доц. Піхало Олеси Віталіївни приступили до аналізу ландшафтних об'єктів, розміщених в місті Києві та області.

Дисципліна включає комплекс спеціальних положень, їх теоретичне обґрунтування, аналіз відповідних інженерних, виробничих процесів, проблемні аспекти забезпечення комплексу заходів, що створюють сприятливі умови для діяльності та відпочинку населення.

Метою практики є навчання студентів, які прослухали курс лекцій із дисципліни та формування знань і навичок щодо питань інженерного благоустрою садово-паркових об'єктів, в основу яких входять проекти комплексного горизонтального та вертикального планування, завдяки чому вирішується висотна структура території для здійснення архітектурно-художніх та інженерно-технічних завдань, які постають перед фахівцями садово-паркового господарства. Разом із тим вивчення методів розміщення та способи прокладання підземних комунікацій та наземних інженерних мереж на озеленювальних територіях.

Об'єктами практики було обрано такі локації: територія Національного університету біоресурсів і природокористування України, Національний парк «Межигір'я», парк «Пуща-Водиця», КП по утриманню зелених насаджень Дарницького району та парк Партизанської слави.

На цих об'єктах було проаналізовано систему водовідведення, освітлення та поливу. Працівники КП по утриманню зелених насаджень Дарницького району провели екскурсію підприємством та поділилися секретами з вирощування садивного матеріалу для озеленення території міста. Крім польових робіт, проведено камеральні роботи та сформовано звіт із навчальної практики.

Загалом тиждень практики пройшов цікаво, насичено та пізнавально. Дослідження ландшафтних об'єктів було поєднано з екскурсіями. Здобуті знання та навички під час проходження навчальної практики знадобляться нам в подальшій професійній діяльності.



Максюк Світлана, СПГ-1701

## ННІ ЛіСПГ відсвяткував свій 180-й день народження!

До 180-річчя ННІ лісового і садово-паркового господарства та 95-річчя Боярської лісової дослідної станції пройшла міжнародна науково-практична конференція «Теперішнє та майбутнє лісів екотону середніх широт». Робота конференції розпочалася з виставки наукових здобутків інституту. Тут можна було побачити все: від систем моніторингу пожеж до виробів з деревини та декоративних фігурок і панно, укритих стабілізованим мохом.

До привітань лісівників НУБіП на урочистому засіданні вченої ради ННІ лісового і садово-паркового господарства долучилися голова Державного агентства лісових ресурсів України Юрій Болоховець, почесний директор інституту, колишній очільник галузі Валерій Самоплавський, голова ради роботодавців ННІ Ігор Мельник, генеральний директор комунального об'єднання «Київзеленбуд» Олексій Король, керівники обласних управлінь лісового та мисливського господарства, науковці, випускники, студенти та гості.

Голова Державного агентства лісових ресурсів України висловив подяку всім викладачам, ветеранам інституту, які виховали цілі покоління фахівців галузі, та вручив подяки. Директор ННІ лісового і садово-паркового господарства Петро Лакида подякував керівникові за таку високу оцінку роботи та запевнив: інститут і надалі готуватиме гідні кадри та робитиме все для розбудови лісової галузі України.

Ще один випускник лісфаку, а нині голова Товариства лісівників України, завідувач кафедри ботаніки, дендрології та лісової селекції Юрій Марчук привітав колег від всього 25-тисячного колективу громадської організації та вручив нагороди товариства. А Ігор Мельник, як і належить голові ради роботодавців, відзначив найкращих студентів інституту мотиваційними листами.

На пленарному засіданні, яке продовжило роботу конференції, обговорювали питання сучасного стану лісів екотону середніх широт в умовах глобальних змін та викликів, з якими зіштовхується лісове господарство: інвентаризацію та моніторинг лісів в інформаційному забезпеченні сталого лісового господарства, інноваційні підходи до охорони лісів від пожеж у контексті кліматичних змін, лісове господарство на засадах екологічно орієнтованого лісівництва, агролісомеліоративне забезпечення збалансованого землекористування, інноваційні технології у виготовленні меблів та виробів із деревини, сучасні тенденції формування урболандшафтів та лісове господарство на засадах ландшафтно-екосистемного лісівництва в екотоні «ліс-степ».

Продовжили наукову дискусію на базі Боярської ЛДС, де до уваги учасників представили цікаві наукові об'єкти.



Маклюк Вікторія, СПГ-1701

### Редакція газети:

Головний редактор:  
Маклюк Вікторія

Дизайнер:

Маклюк Вікторія

Кореспонденти:

Маклюк Вікторія  
Максюк Світлана

Газета виходить раз на місяць.

Наклад — 100 примірників

Електронна версія газети  
на сайті:

<https://nubip.edu.ua/node/1067/11>

